

创新招聘方式 整合各类资源 扶持政策落地 高校毕业生就业创业工作有突破

截至8月底,全区新引进高校毕业生2991名,比去年同期增长14.8%

本报讯(记者 胡晓 通讯员 林书伊)今年以来,我区以“稳就业惠民生”攻坚行动为抓手,打好“引、育、留”组合拳,围绕“创新招聘方式、整合各类资源、扶持政策落地”等措施,助推高校毕业生就业创业工作提质增效。截至8月底,全区新引进高校毕业生2991名,比去年同期增长14.8%。

金期,深挖校企地契合点,建立引才工作站,推动三方全面合作。今年以来,组织7家企业赴外参加专场招聘,开展“舟创未来·普聚海洋”大型招聘活动,参与企业31家,接受简历80余人。结合疫情防控常态化要求,借鉴网络新业态,推出直播带岗、实景带岗主题招聘活动,开展“智汇海洋 共创梦想”系列直播带岗、云探厂线上引才活动3场,达成就业意向120余人次。

就业、中小微企业新招聘高校毕业生提供社保、见习补贴等,创造更多高质量就业岗位。特别是围绕船舶、水产重点行业,鼓励吸纳能力强、引人环境佳的企业申报见习基地。今年以来,共发放高校毕业生就业补贴204.5万元,惠及3690人次。新培育3个大学生就业见习基地,累计达到28家,今年54人参加就业见习。

普陀湾众创码头是“全国创业孵化示范基地”,区人社局放大普陀湾众创码头品牌效应,按照“一岛一品、逐步推进、全域覆盖”的原则,在海岛乡村打造“没有围墙的创业园”,发挥创业带动就业效应,形成高校毕业生引进新增长点。以创新为驱动,推动“双创”向纵深发展。符合条件的高校毕业生可享受相应的创业资助。如给予一次性创业社保补贴,一次性创业补贴,提供创业担保贷款、贷款贴息等。今年共发放一次性创业社保补贴29.5万元,惠及高校毕业生101人;提供创业担保贷款435万元,惠及高校毕业生16人。

感谢他们为普陀教育事业的辛勤付出 我区慰问“光荣带班三十年”老教师

本报讯(记者 徐丽佳 通讯员 钟林男)连日来,区教育局走访慰问全区27位从事班主任工作30年及以上的老教师,并为每位教师送上1万元慰问金,感谢他们数十年如一日为普陀教育事业的辛勤付出。

再接再厉、敬业爱岗,发挥好“传帮带”作用,继续在教育事业上发光发热。

记者在线

这个公园的防浪墙部分倒塌何时修复

区文旅集团:莲花洋雕塑公园亦是朱仁民先生个人产权所有,此事将会向其反馈,征询意见

记者 梁夏

近日,有市民向本报反映,东港莲花洋雕塑公园入口处的防浪墙有部分倒塌了,能否及时修复。记者立即前往现场了解情况。东港莲花洋雕塑公园沿海而建,公园入口处的一排石雕罗汉,有的立于防浪墙上,有的与防浪墙交错而立。市民反映的防浪墙倒塌部分正是和石雕罗汉并立的一段防浪墙。“我去年来时好像就看到它倒了,可能是受台风影响。最近过来玩,发现还没有修好,就想问问能不能修一修。因为来这里游玩的小孩子挺多,有破损之处不太安全,再则这里风景好,有破损也挺可惜。”市民如是说。

一条明显的裂缝,防浪墙下面便是碎石海滩。不远处也有一段防浪墙位置发生明显偏移,左右两边成了一个斜角。记者询问莲花洋雕塑公园管理人员得知,该防浪墙确实是去年受台风影响倒塌的。石雕罗汉也曾受台风影响出现过部分损坏,因材料缺失,暂未全部修复。

新闻视窗

“净岛”行动 整洁环境

台风过后,东港镇党员干部组成多个“净岛”小分队,奔赴岛内环岛主路、背街小巷、海滩、景区等地,开展清理路障、设施修复、环境治理等工作,积极消除台风造成的影响,为群众和游客创造良好的生活游览环境。



网络安全宣传 进校园

9月5日—11日是国家网络安全宣传周。日前,桃花派出所以“零发案学校”创建为载体,开展网络安全宣传进校园行动。民警通过讲述电信网络诈骗案例,要求同学们依法上网、文明上网,不沉迷网络游戏,不传播虚假信息,不点击非法链接,有效遏制发生在校园内的电信网络诈骗、盗窃案件。



因道路提升改造 城北主一路南段将实行交通限制

本报讯(记者 杨叶梅 通讯员 徐云波)记者日前从相关部门了解到,因道路提升改造,对普陀城北主一路南段道路(普陀环卫公司城北管理站西侧)进行占道施工。为确保施工期间道路交通有序、安全、畅通,交警部门将对施工路段实行交通限制措施。

施工进度因受恶劣天气、突发事件等不可抗力因素影响,致使提前或延后采取交通限制措施的,将不再另行通告。交警部门提醒,请途经施工路段的车辆驾驶员和行人自觉遵守交通标志、标线的指示和引导,提前规划出行路线,服从现场交警和管理人员的指挥管理,确保安全通行。

刘祝君:“三尺讲台”书写无悔青春



记者 刘珈伶

“大家打开书本,将昨天学习的课文齐声朗读一遍。”“今天我们给平常不太举手的同学回答问题的机会。”日前,记者见到刘祝君时,她正在为该校三(3)班的孩子教授一堂生动的语文课,学生们认真倾听老师讲述课本中的知识。在互动环节,刘祝君鼓励不经常举手的学生回答问题,课堂上洋溢着轻松的教学氛围。

我既关心他们的生活,也关心他们的学习,更关心他们的品行,让他们懂得如何做人,在磕磕绊绊中师生间产生了深厚的友谊。”刘祝君说,当那批学生毕业时,他们在办公室门口久久不肯离去,而她则在办公桌前泣不成声。

祝君的致胜法宝。“可能我的内心比较强大,对于很多事情我都看得开,有些孩子天性就是如此,要尊重他们的个性。”刘祝君说,在课余时间,她通过不断学习来提升教学水平,不断充实自己,在学习中培养良好的心态和为人师表的素质。

自1986年从事语文教学以来,刘祝君一直忙碌在教书育人一线,因为担任班主任,甚至连自己的女儿中考、高考期间也没请过一天假。“我必须承担起教师的责任,让学生放心、让家长舒心、让学生开心。”刘祝君说。

36年来,刘祝君在教学中也遇到过不少困难。她回忆说,1994年,她进入朱家尖第二小学教六年级学生。有一些学生处于叛逆期,甚至到处惹是生非,如偷东西、打架、搞恶作剧、顶撞老师,一点都不学好。“我发现这群学生里有几个带头人,其他人都是跟随者。我就从这几个带头人入手,以鼓励的方式,让他们加入到学习的队伍中来。对于叛逆期的孩子,不能和他们硬碰硬。”在刘祝君的努力下,这届学生毕业成绩合格率大幅度上升,班里的学生都顺利升入初中。

面对问题,良好的心态是刘祝君的致胜法宝。时光荏苒,明年刘祝君就要告别心爱的讲台。“我的心情就像一个战士即将离开久经征战的战场,一个演员即将结束舞台演出那样,有着难以言说的失落。30多年,我把最美好的时光和青春给了校园,希望老师和孩子们越来越好。”刘祝君说。



斑斓一笔十年成

(上紧接第1版)城市有机更新加码发力,雨污分流、排水防涝等痛点难点问题得到有效破解,全区近770幢房屋旧貌换新颜;解决背街小巷脏乱、车辆乱停放、流动摊贩反复等短板问题,助力高分创成全国文明城市;城西未来智创城启动建设,进一步夯实“智慧引领、为美绽放、向海而生”的总基调;蓝色海湾历经三年整治,“水清、岸绿、滩净、湾美、岛丽”的渔港新画卷已在眼前……

十年来,普陀高质量构建民生服务体系,持续夯实共同富裕基础,推动公共服务更加优质,教育、医疗、社会保障等走在全省前列。

同时,普陀持续促进城乡融合发展,加快海岛乡村振兴,创成全省美丽城镇样板镇2个、省新时代美丽乡村特色精品村27个,连续三年列为全省实施乡村振兴战略优秀单位。

聚焦“一老一小”,普陀义务教育标准化学校、等级幼儿园覆盖率均为100%,教育现代化发展水平连续四年列全省第一梯队,实现示范性居家养老照料中心全覆盖。

用心用情为民惠民 共富底色更深更实

今年7月中旬起,一艘“共富方舟”跨越万顷碧波,驶向普陀偏远海岛,送去健康与幸福。以数字化改革为动力,优化公共服务、缩小岛际差距、推进共同富裕,普陀又迈出了新的实践脚步。

深化社会治理“普陀模式”,普陀在全省率先设立集矛盾纠纷调处化解、社会治理事件处置、社会风险研判于一体的区级社会治理综合服务中心(普陀区社会治理中心),率先实现三级中心(站)全覆盖,系统打造县域社会治理共同体。

新冠病毒—健康之敌 疫苗接种—预防武器